VISTA FRONTAL
VISTA LATERAL
PERNO I ARANDELA AISLADOR DE
DE OJO™~ .—CURVA - GRAPA
© CUADRADA  CRUCETA GALVANIZADA ?,‘(’)SLT,\EES,'SQ RETENCION
76,2*76,2*7,93*2400mm ANSI DS-15 PI;'T?LA
CENTRO ALUMINIO
i i i i i |
‘ ﬁgb\\ : (=) L 5 (©M 3
GRAPA //[I ? o] GRAPA CARRUAJE
RETENCION RETENCION  ABRAZADERA AR A,}{DEL A
PI;_F;;)LA ABRAZADERA PI;!rPgLA DOS SALIDAS PLANA
ALUMINIO DOS SALIDAS ALUMINIO
VISTA PLANTA
DETALLE 1 ESPARRAGO ROSCADO
4 TUERCAS
g + > @ S + L% 5/8"X12"
‘ / ‘ \:\ DETALLE 2
\ -+ B & < | /]
TUERCA DE / T TUERCA DE
0Jo 8 / CRUCETA GALVANIZADA 0Jo
/' 16,2'76,2°7,93+2400mm VISTA GENERAL
AISLADOR DE CENTRO ESTRUCTURA
SUSPENSION
POLIMERICO -
ANSI DS-15 GRAPA
RETENCION
TIPO
PISTOLA
ALUMINIO
DETALLE 1 DETALLE 2
FIJACION AISLADOR FIJACION AISLADOR
CRUCETA CENTRO CRUCETA LATERAL
POSTE
PERNG D ABRAZADERA
EERNOD DOS SALIDAS
ESPARRAGO ROSCADO
‘ 4 TUERCAS
N 5/8"X12"
/ fffff S5 N -
e . ARANDELA
E ( PLANA
® TUERCA DE
NIVEL PIS\
AISLADOR DE
TUERCA DE SUSPENSION
0JO POLIMERICO
ANSI DS-15 =
=~ F V4 ° .
Com pQ n | Q Energencq CONJUNTO TRIFASICO SENCILLO NORMAL HORIZONTAL FEBRERO 2012
TERMINAL 13,2 kV-TSN215C
(5]
d 6 O c c I ( :' G n te OFICINA TECNICA, NOR-02-11-11 VER. 01




UUCC MANO DE OBRA

UuCC DESCRIPCION DE MANO DE OBRA UNIDAD CANT

INSMTSN5 |MONTAJE CONJUNTO MT TRIFASICO TERMINAL u 1
UUCC MATERIALES

UuCC DESCRIPCION DE UUCC MATERIALES UNIDAD CANT
TSN215C |CONJUNTO TRIFASICO SENCILLO NORMAL HORIZONTAL TERMINAL u 1
1411214 |ABRAZADERA 140 mm DOS SALIDAS (1*) u 2
1411218 |ABRAZADERA 180 mm DOS SALIDAS (1*) u 2
1411220 |ABRAZADERA 200 mm DOS SALIDAS (1*) u 2
1410104 |GRAPA DE RETENCION EN ALUMINIO 2-1/0 AWG (2*) u 3
1410111 |GRAPA DE RETENCION EN ALUMINIO 4/0-266.8 MCM (2*) u 3

1* COMPLEMENTO DEL CONJUNTO : LA SELECCION DE LA ABRAZADERA ESTARA DE ACUERDO CON EL APOYO
INSTALADO. REMITIRSE AL ANEXO DE UTILIZACION DE ABRAZADERA SEGUN TIPO POSTE NOR 02-11-01

2* COMPLEMENTO DEL CONJUNTO : LA SELECCION DE LA GRAPA DE RETENCION DE ALUMINIO ESTARA DE
ACUERDO CON EL CALIBRE DEL CABLE A RETENER

LISTA DE MATERIALES
CODIGO DESCRIPCION MATERIAL UNIDAD | CANT
1420324 [CRUCETA METALICA CENTRO 76.2X76.2X7.94X2.400 mm u 2
1111100 [AISLADOR POLIMERICO TIPO SUSPENSION ANSI DS 15 u 3
1448150 _[TUERCA DE 0JO ACERO GALVANIZADO 5/8" u 3
1402261 [ARANDELA REDONDA PLANA PARA PERNO 5/8" u 12
1405221 [PERNO TIPO CARRUAJE DE 5/8 X 14" u 4
1403110 [ESPARRAGO ROSCADO 4 TUERCAS 5/8" X 10" - GALVANIZADO u 2
1405327 [PERNO 0JO 2 TUERCAS 5/8" X 10" u 1
1402121 [ARANDELA CUADRADA CURVA 2%"X 2%"X3/16" H 11/16" u 1

Ver tabla 1 [ABRAZADERA DOS SALIDAS DE ACUERDO A LA SELECCION u 2
Ver tabla 2 |GRAPA DE RETENCION EN ALUMINIO u 3

TABLA 1. TIPOS DE ABRAZADERAS
CODIGO DESCRIPCION MATERIAL UNIDAD | CANT
1411214 [ABRAZADERA 140 mm DOS SALIDAS u 2
1411218 [ABRAZADERA 180 mm DOS SALIDAS u 2
1411220 [ABRAZADERA 200 mm DOS SALIDAS u 2

TABLA 2. TIPOS DE GRAPA DE RETENCION
CODIGO DESCRIPCION MATERIAL UNIDAD | CANT
1412130 [GRAPA DE RETENCION EN ALUMINIO 2-1/0 AWG u 3
1412120 [GRAPA DE RETENCION EN ALUMINIO 4/0-266.8 MCM u 3

OFICINA TECNICA, NOR-02-11-12

CONJUNTO TRIFASICO SENCILLO NORMAL HORIZONTAL
TERMINAL 13,2 kV-TSN215C

FEBRERO 2012

VER. 01




	(11) TSN215C V1 PLANTILLA (1)
	(11) TSN215C V1 PLANTILLA  2 (1)

